

平成19年4月27日付鳥取県公報第7883号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 16

行 下から10

誤 平成19年5月11日（金）

正 平成19年5月21日（月）

頁 17

行 2から9まで

誤 ア 各構成員が(1)のアからオまでのすべてに該当すること。

イ 共同企業体において(1)のカからキまでの要件を満たす技術者3名を配置できること。

ウ 共同企業体が、2名以上の者により自主的に結成されたものであること。

エ 構成員の出資比率が異なる場合は、出資比率の最も大きいものが代表者であること。ただし、出資比率が同じ場合には、いずれかの者が代表者となること。

オ 各構成員が、この競争入札において他の共同企業体の構成員でないこと。

カ 共同企業体結成に係る協定を締結していること。

キ 各構成員が県との協力・連携体制及び個人情報保護の体制を構築できる者であること。

正 ア 各構成員が(1)のアからエまでのすべてに該当すること。

イ 構成員のうち、いずれかの者が(1)のオに該当すること。

ウ 共同企業体において(1)のカ及びキの要件を満たす技術者3名を配置できること。

エ 共同企業体が、2名以上の者により自主的に結成されたものであること。

オ 構成員の出資比率が異なる場合は、出資比率の最も大きいものが代表者であること。ただし、出資比率が同じ場合には、いずれかの者が代表者となること。

カ 各構成員が、この競争入札において他の共同企業体の構成員でないこと。

キ 共同企業体結成に係る協定を締結していること。

ク 各構成員が県との協力・連携体制及び個人情報保護の体制を構築できる者であること。

頁 17

行 下から7

誤 書類

正 書類（2の(1)のエの競争入札参加資格審査を申請中の者にあつては、当該申請書の写し）